

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 137. szám

Kedd

Debrecen 1939. június 20.

Halálragázott a teherautó egy kislányt a Nyíl uccán

A hatalmas súlyú tehérgépkocsi teljesen összelapította a kisgyermeket — A rendőrség megindította a vizsgálatot

Halálosvégű autógázolás történt ma reggel a Nyíl ucca 35. számú ház előtt. Egy hatalmas pótkocsival ellátott teherautó elütötte Szilágyi Sándor Fancsika 92. számú alatt lakó 7 éves gyermekét, aki az elszemvedett súlyos sérülésekbe még ott a helyszínen belehalt.

Ma reggel 8 óra tájban Szilágyi Sándorné Fancsika 92. számú alatti lakos kislányával együtt a Nyíl uccán igyekezett a város belső része felé. A 35-ös számú ház előtt az anya és a gyermek át akart menni az uttesten, amely hatalmas tempóban közeledett egy teherautó, Szilágyiné a robogó gépkocsit látva visszafordult az uttest széléről, azonban a kislány — talán pajkosságából — hirtelen futni kezdett, de a tulodalt már nem tudta elérni, mert a teherautó hatalmas kereke elkapta és maga alá gyűrte a kis testet.

Egy velőtrázó halálsikoltás és a széttörő csontok borzalmas ropogása összevegyült a gépkocsi fékjeinek csikorgásával. A teherautó megállt és a borzalmas katasztrófa szemtanúi iszonyodva látták, hogy a teherautó pótkocsijának kerekei alatt egy véres húsöngyöleg sötétlik.

A kerekek a szerencsétlen gyereket alakatlan véres tömeggé gyurták össze.

Pillanatok alatt hatalmas tömeg gyűlt össze a szerencsétlenség színe helyén és telefonon értesítették a mentőket, akik nyomban a helyszínre robogtak, de munkájuk már a kis Szilágyi Imre körül nem volt. A tömeg sorában azonban több asszony, — akik nem tudták, hogy nem a 6 gyermekük fekszik a kerekek alatt — elájult és azokat látták el a mentők.

Megérkezett a helyszínre dr. Csiige Sándor vezetésével a rendőrbizottság is, amely rögtön megkezdte a szemtanúk kihallgatását, kihallgatták a sofőrt Kigyósi Antal békéscsabai lakost is, aki a Bohn

téglagyár alkalmazottja.

A teherautó is a téglagyár tulajdona. A sofőr eladta, hogy a

gyerek olyan hirtelen ugrott a kocsis elé, hogy már nem volt idő a fékezésre és így történt meg a

szerencsétlenség. A többi szemtanú kihallgatása a déli órákban még tart.

Felesége halála miatti elkéseredésében a padlás gerendájára akasztotta fel magát

Megdöbbedő öngyilkosság történt Biharnagybajomban. Szilasi István jómódú gazdálkodó ma hajnalban 3 óra tájban a ház padlásának egyik gerendájára felakasztotta magát s mire hozzátartozói ráakadtak, már nem volt benne élet.

Szilasi István gazdálkodót a közelmúltban nagy csapás érte: fele

sége elhunyt s a szerencsétlen gazda a gyermekekkel magára maradt Szilasi Istvánra megrendítte felesége halála, hogy buskomor lett, amely rövid idő alatt idegbajjává hatalmasodott. Családja orvosi gyógykezelésben részesítette, azonban a lelkileg és idegileg összeroppant ember állandóan az öngyilkosság

gondolatával foglalkozott. Végzetes tettét ma hajnalban 3 óra tájban hajtott végre. Felment a ház padlására és egy száritókötéltre felakasztotta magát. Hozzátartozói csak reggel találták meg Szilasi kihűlt holttestét. Tekintettel, hogy bűncselekmény nem történt, az ügyészség a temetési engedélyt kiadta.

Moszkvában megszakadtak az angol-francia-orsz. tárgyalások

A legújabb moszkvai jelentések szerint az angol-francia-szovjet tárgyalások a hét végén megszakadtak. Pénteken délután óta nem volt megbeszélés Molotov és az angol-francia megbízottak között.

Strang, az angol külügyminisztérium rendkívüli megbízottja, szombaton a moszkvai szovjet nagy követség villásreggelijén vett részt este pedig a francia nagykövet társaságában az opera előadásán jelent meg. A tárgyalások résztvevői igen tartózkodóan viselkednek és Lettország, Finnország, Észtország követeinek, akiknek országait pedig közvetlenül érintik a tárgyalások, egyáltalában nem tájékoztatták és véleményüket sem kérték ki.

A moszkvai lapok szerint az orosz követelések középpontjában

még mindig a balti államok szavatosságának kérdése áll. Ez a kérdés annál súlyosabb, mert mint ismert, a balti államok kijelentették, hogy feltétlenül meg akarják tartani semlegességüket és a Németországgal kötött megnemtamadási szerződéseik nem engedik meg, hogy magukat az angol-francia-orsz. antant védelme alá helyezze. A Németországgal kötött megnemtamadási szerződés a legteljesebb mértékben biztosítja önállóságukat és függetlenségüket és nem óhajtanak egy újabb politikai koalícióban résztvenni, amelynek oldalára állva, könnyen olyan konfliktusba keveredhetnének, amely éppen önállóságukat és függetlenségüket veszélyeztetné.

Francia lapjelentések szerint a szovjet egyre újabb és újabb követelésekkel zsarolja Angliát és hirtelen franciát kér egy orosz-japán háború esetére távol-keleti határain is.

Ezek a körülmények mind rendkívüli mértékben hátráltatják a tárgyalások előremenetelét mert a tencinói események következtében a lig. érdekekben jelenleg súlyosan veszélyeztetett brit birodalom még Oroszországnak is segítséget nyújtson, ha Mandzsuriában összeütközésre kerülne a sor a Szovjet és Japán között. Már pedig egy távolkeleti konfliktus kitörése esetén teljesen elkézelhetetlen, hogy Mandzsuriában fenn lehessen tartani a békés állapotot.



A Central News jelentése szerint Honan környékén a kínaiak levegőbe repítettek egy japán katonavetőt. A robbanásnak mint egy száz halálos áldozata van.

A valencini kikötő ujjaépítésének tervét készítették. Valenciát tudalovőn légi támadások teljesen elpusztították. A város ujjaépítési munkálatai tíz évig tartanak és 40 millió pezeta kerülnek.

Prágában nagy megrökönyötést keltett hogy a leglátogatottabb helyen a Rivea kávéházban bomba robbant. A robbanásnak egy súlyos és 15 környű sebesültje van. Még nem tudják merénylet történt-e, vagy pedig véletlen okozta a robbanást.

Attila híres trónját a legrégebbi olasz templomok egyikében, a Torcello szigeten lévő híres dómban újból felállították. A régi krónikák elbeszélése szerint Attila Bralea és Altino legyőzése után itt, a halgató szigeten tartózkodott és ezt a rendkívül durva kőszéket használta trónjának.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56/2031/1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárót tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig fellocsolatni és lesepertetni. Felhívja ezért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tartsanak eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seprni nemszabad.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

VIGSZINHAZ MOZGO

Minden időkhatalmasabb filmje:

Olimpiász II. rész

A magyar diadalok filmje.

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

A hortobágyi hidivásárt a jövő héten tartják meg

A hortobágyi nyári országos állatvásárt június 27-én kedden a hortobágyi vasúti állomás közelében a hortobágyi csárda előtti vásártéren tartják meg.

Az állatvásárral kapcsolatban ki rakó vásárt is tartanak.

A hortobágyi vásár napján a város belső területén levő állatvásártéren tartani szokott heti állatvásár elmarad.

sár elmarad.

Mint ahogy Nádudvar községben a ragadós száj és körömfájás állati betegség Debrecen sz. kir. város határától 5 km. távolságon belül is fellépett, a 100.900/1932 F. M. számú rendelet 373. §-ának (1) szerinti hortobágyi hidi országos állatvásárra hasított körmű állatok nem csak lovak, szamarak hajthatók fel.

Súlyos intézkedések a tifuszoltással kapcsolatosan

A közegészségügyi hatóság mind azokat, akik a szabályszerűen kiképzett idézés és a jelen felhívás ellenére 23-án pénteken déli 12 óráig be nem oltatják magukat, 600 pengőig terjedhető és behaj-

hatatlanság esetén elzárásra is átváltoztatható pénzbüntetéssel bünteti. Ezenkívül pedig karhatalom igénybevételével beoltásukat hatósági uton fogja végrehajtani.

Leesett a cseresznyefáról kitört a nyakcsigolyája

Súlyos szerencsétlenség történt reggel 7 óra tájban a Bellemei 542 szám alatti tanyán Földi Mihály 16 éves gazdasági cseléd a cseresz-

nyefáról oly szerencsétlenül esett le, hogy a nyakcsigolyája eltört. A mentők eszméletlen állapotban szállították be a sebészeti klinikára

Huszéves a debreceni rendőrség

Ez év őszén lesz huszéve hogy az ország vidéki rendőrségeit államosították. Ezt az alkalmat a debreceni rendőrség is megünnepli A

huszéves évfordulóra való megemlékezés részletes programját most készítik elő. Valószínű, hogy rendőrnapot fognak tartani.

Vasárnap meghalt Siegler hadtestparancsnok

Vasárnap reggel tragikus hirtelenséggel hunyt el eberswaldi Siegler Géza altábornagy debreceni hadtestparancsnok.

Két héttel ezelőtt tifuszban megbetegedett s a kór ellen nem tudott az orvosi tudomány győzedel-

meskedni. Halála általános részvétet keltett. Holttestét kedden délután 5 órakor a Köztemető díszra vatalozójából katonai diszkisérrettel a pályaudvarra, majd Budapestre szállítják.

Beiratások a hajduböszörményi református fiuinternátusba

A hajduböszörményi református Boesckay-gimnáziummal kapcsolatban álló Kálvineum fiuinternátusba a jövő iskolai évre is ingyenes, kedvezményes és fizetéses helyekre felvesznek olyan tanulókat, akik középiskolai tanulmányaikat a hajduböszörményi református Boesckay gimnáziumban

őhajják végezni, illetőleg folytatni. Az internátus befogadóképessége 120 tanuló. Évi ellátási díjba a teljesdíjas növendékek 600 pengő, református lelkészek és tanítók gyermekei 500 pengőt fizetnek, míg a jólmenetelű és jómagaviseletű lelkészárvaik teljesen ingyenes ellátásban részesülnek.

Ezenkívül a kiváló magaviseletű és jólmenetelű szegénysorsú növendékek fizetési kedvezményben részesülhetnek. A fenti díjakon kívül a növendékek beiratási díj címen évi 80 pengőt, szappandíj címen évi 5 pengőt tartoznak fizetni. A kellően felszerelt kérvényeket az ingyenes és kedvezményes helyekre minden év július 5. éig, a fizetéses helyekre augusztus 1-ig kell beküldeni Kálvineum Igazgatósága Hajduböszörmény címre. A gimnáziumban az V-VIII. osztályokba járó növendékek vagy a görög, vagy a francia nyelvet tanulhatják. Lelkészárvák a görög nyelvet kötelesek tanulni. Bővebb felvilágosítást és részletes tájékoztatást kívánatra készséggel küld a Kálvineum Internátus Igazgatósága Hajduböszörmény.

A m. kir. Földmivélségügyi miniszter 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság 1939. évi május hó 15. -től kezdődőleg a következő képen állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket:

Saját élelmezés elméleti alkalmazás esetén:

Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 2.50 fillér, Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 2.20 fillér

Felnőtt nő munkás részére P. 1.70 fillér, 16 éven aluli munkás részére P. 1.40 fillér.

Munkaadó által nyújtott élelmezés mellett alkalmazás esetén:

Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 1.90 fillér Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 1.60 fillér

Felnőtt nő munkás részére P. 1.20, 16 éve aluli munkás részére P. 1.00 fillér

A munkabér megállapító bizottság 1939 július hó 1. -től kezdődőleg újból meg fogja állapítani a mezőgazdaságban fizethető legkisebb munkabéreket.

Józsa községben fellépett a száj és körömfájás állati betegség Debrecen város Józsa községgel 5 km. távolságon állat közvetlenül szomszédos V. állategészségügyi kerületében levő vásártérre a heti és országos vásárookra hasított körmű állatok további intézkedésig nem hajthatók fel.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kiöltése s általaiban az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelemzeti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város szikgáti gazdaságában június hó 20-án kedden reggel 9 órakor gazdasági felszerelési tárgyak, gépek stb. kerülnek árverésre: emelőgép, vasmacska, furógép, cséplő szekrény, ökröfoga tu lősós szekér, réti borona, vetőgép és egyéb tárgyak.

Debreceni ábrájú bélyegek további forgalma

A kereskedelmi miniszter legújabb rendeletével azoknak a bélyegeknek forgalmát, amelyeken a debreceni Nagytemplom ábrája van, december 31-ig meghosszabbította. Ezek a bélyegek tehát az év végéig maradnak forgalomban.

Negyven vitézi várományos tett esküt vasárnap

Vasárnap délután a Vitézi Rend debreceni székházában nagy ünnepség volt. A vitézi várományosok közül negyvenen tették le az esküt vitéz Berényi István tábornok, székkapitány kezébe. — Az eskütételnél igen nagy közönség volt jelen.

Lelkesen ünnepelte Debrecen a Kormányzó neve napját

Magyarország kormányzója vitéz nagybányai Horthy Miklós 71-iki születés napját bensőségesen ünnepelte meg vasárnap a város katonai és polgári társadalmával. Tünnepreggel zenésbrosztó, majd később valamennyi templomban hálaadó istentisztelet volt, amelyeken részt

vett a társadalom valamennyi rétege. Délben az Arany Bika üvegtermében a helyőrség tisztikara és a város előkelősége többszáz terítékes diszlakomán vett részt ahol, több értékes pohárköszöntő hangzott el.

Országos vásárok

Kedd 20-án: Békéscsaba (állatv) Mihályi, Nagyörzsön, Nagyvácszony, Örszentpéter, Zagyvaróna.

Szerda 21-én: Bakonya, Békéscsaba, Kaba, Kiskunhalas, Mezőkovácsháza, Nagykónyi, Nagybogdány, Siófok, Tiszakarád, Zsámbék (állatv.)

Csütörtök 22-én: Bodvaszilás, Dömsöd, Kisbér, Kiskunhalas, Pacsa, Sajtoskál, Tegele, Zsámbék.

Péntek 23-án: Komádi, Szarvas (állatv.)

Szombat 24-én: Bánokszergyörgy, Bares, Battonya, Felsővadász, Igal, Moosács, Mozsgó, Szarvas (állatv), Szekszárd (állatv), Zákány, Zalaszentgróf.

Vasárnap 25-én: Battonya, Kis-kundorozsma, Kisujszállás (állatv) Mezőkomárom (állatv), Nagykőrös Sajószentpéter, Szarvas, Visegrád.

Árverés

Debrecen város szikgáti gazdaságában június 23-án pénteken reggel 8 órakor gazdasági felszerelési tárgyak, gépek stb. kerülnek árveésre.

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

A THÁLIA KAMARASZÍNHÁZ MÚSORA.

Hétfőn: Vigyázat női szakasz.

Kedden: Üveghintó.

Szerdán: Üveghintó

ANYAKÖNYV HÍREK

Születés: Fenyves István npsz leány Eszter, Rác Sandor cipész mester fia Sándor, Bagi Kálmán villamos kalauz leány Ilona, Róth József npsz leány Zsuzsanna, Szabados József npsz leány Margit, Nagy András fm fia János, Pataki Miklós kereskedő segéd fia Miklós Szabó János fm fia Imre.

Eljegyzés: Sipos Ferenc máv aztalos—Tőkés Erzsébet, Sziogyár tó András fm—D.Somogyi Anna.

Házasság: Biró Dezső fodrász segéd—Üveges Piroska, Kiss Ferenc

Okosan vásároljon! Vigyázzon a minőségre!

Válogasson nagy raktárból!

Teljes választékot nyújtunk a legjobb minőségű férfi ruhákban.

Lenvászon öltönyök

saját készítés, házilag avatva nem tömegmunka **P 21.80**

Fehér és krémszínű poróz öltönyök "Tropikál" öltönyök minden létező színben, a legszebb csikos és kockás mintákban.

Női imprimé ruhák, strand pongyolák

különleges anyagokból.

Selyemfényű vászon kosztümök

Lenvászon női kosztümök

házilag avatva **P 21-80**

Jó minőség, nagy választék, olcsó szabott árak

MAGYAR RUHAIPAR

Debrecen

Bika szálló épület.

droguista—Tóth Katalin Movik Sandor kántor tanító—Katonai Eszter, Jakucs Sándor üzletvezető—Dezso Irén, Kiss Sándor szijgyártó segéd—Király Margit, Balogh László máv lakatos—Varga Rózsa Erdélyi Imre npsz—Barna Ilona. **Halálozás:** Özv Vincze Istvánné ref 58 éves Loránffy-u 5, özv Lengyel Ferencné r kat 78 éves Lénnyai u 29, Veres József ref 16 hó napos Virág-u 46, Mészáros István raktári munkás r kat 26 éves Budapest, Kovács István r kat 1 napos Tiszacsege, Kovács Máttyás 1 napos Tiszacsege.

Loárverés

A Debrecen város tulajdonát képező egy darab koros herélt ló, selejtezés folytán a folyó hó 20-án tartandó hetivásáron nyilvános szóbeli árverésen eladásra kerül. Az árverés a Baromvásártéren 9 órakor lesz megtartva

SIRKÖVEK

műköből, faragott fa és deszka és minden más építési anyag, mész, cement stb., stb. és ezenkívül használt lépcsők, mészsalak stb.

Debreceni Műkőgyár R. T.

kapható: Fürdő u. 3. sz. alatti telephelyen

OLVASSA EL TERJESSZE AZ „Alföld“-et

Meghűlésnél és náthaláznál korán reggel egy pohár természetes Ferenc József keserűviz gyakran igen jól tesz, mert gyomorbélcsatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül pedig fokozott anyagcserét és kielégítő emésztést biztosít. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Páger Antal és Lázár Mária főszereplésével:

Megvédtem egy asszonyt

Kiegészítő és világhírű előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor

Az A P O L L Ó B A N

A FOX filmgyár egyik legskizurelőbb produkciója:

B A N J O

Amerikai életkép a hajósnép életéből. Szenvedélyes szerelmi történet, tele humorral és muzsikával. Világhírű.

Előadások délután 5, 7, 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld“ nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HIREK

A MODERN egészségápolás egyik alapfeltétele az, hogy az ember hetenként legalább egyszer, reggel felkeléskor, egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet iszik, mert ez a gyomrot és a beleket alaposan s az anyagcserét és az emésztést hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Springer József könyv, papír, fotócsikk szakküzlote. — **Papírszalvéták, itatópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSÓN**
Petriknél SZENTANNA-115

Felhívja a városi adóhivatal az érdeklő munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítást végeztet, a

eszelőváltozást átírás végett a cseledek könyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetését melletti.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszkelőzölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
"	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
m.	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:23	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
"	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
gy.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
m.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
"	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz.	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz.	21:13	Nagykeréki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony

RÁDIO

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig ártályamhíreket ad.

Hétfő	Kedd
4.15 A rádió diáklélőrája.	10.20 Fölfedezés és találmány.
5.10 Szalonótós.	10.45 Vásonruhák.
5.55 A Balaton reggeltől estig.	12.10 Katonazenekar.
6.15 "Künneke".	1.30 Hanglemezek.
6.50 Reformot! de milyent?	4.15 Asszonyok tanácsadója.
8.25 Az én rádióműsorom.	5.10 A kisoroszok története.
8.25 Magyar zeneművek.	5.40 Récz Zsiga és c zenekara.
10 Stefániai Imre és Lászlóffy Margit kézzongorás műsora.	6.40 Séta Sopron városában.
11 Táncképek.	7.25 A rádió szalonzenekara.
11.20 Németnyelvű előadás.	8.35 Babits Mihály versei.
	9.10 Holland népdalok.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Írta: SIMONFFY PÁL.

13

— De hát ki ez a rettenetes ember végeredményben? — türelmetlenkedett a kapitány.

— Hallott maga valamit az amerikai gangstervezérekről? — kérdezte az öreg.

— Hát személyesen még nem találkoztam egyetlen egygel sem, de azért valamiképp hallottam azoknak áldásos működéséről, — biggyesztette el száját a másik.

— Nahát ez a Joe egyesíti magában a pokol minden ördögét.

— Ugy...? És mit akar ez magától?

Hulton megrázta fejét.

— Régi, nagyon régi ügy ez. Lehet, hogy el lehet Joeval békén is intézni a dolgot, de ha nem, akkor azt hiszem én befejeztem földi pályafutásomat.

Newton az ajió felé indult.

— Egy óra múlva újra itt leszek, ha addig történe valami, telefonáljanak a lakásomra, Sam az inasom majd intézkedik.

Lefutott a lépcsőn és éppen a kocsiját nyitotta ki, mikor kiáltást hallott maga mögött.

— Megálljon csak maga betyár — hallatszott egy csengő hang és a megforduló Newton szembetalálta magát Kay kisasszonnyal.

Volt már vagy tizenkét éve, hogy nem találkoztak, de Jack rögtön felismerte.

— Halló bébi — kiáltotta — de megnőtünk, maholnap férjhez, is kell menni.

— Ha ugyan addig életben maradok — szolt tréfásan a lány. — Elbíheti, hogy nem a legkellemesebb olyan házban lakni, ahol bombák robbannak hajnal tájon. Miért megy még? Még biztosan nem is reggelizett.

— Az igaz, de most sietek nagyon — szolt Newton és felkapva a könnyű teremtést megcsókolta annak arcát.

Kay nyakig elvörösödvé levegő után kapkodott.

— Szemtelen! — kiáltotta félig dühösen, félig nevetve.

(Folytatjuk).

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc